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                    Президенту ГО «Форум видавців»

                                              Олександрі Коваль                                                                                                                                                       
Шановна пані Олександро!         
       Видавництво «Генеза» бере активну участь у 25 Форумі видавців у Львові, презентуючи видання для Нової української школи. Однак наша робота на цьому заході опинилася під загрозою.

 Повідомляємо Вам,  що останнім часом проти видавництва «Генеза»  та автора нашого підручника для 10 класу «Захист Вітчизни (рівень стандарту)» М. Р. Гнатюка розв’язано брудну провокаційну боротьбу з метою дискредитації видавництва та завдання шкоди репутації нашого автора. Ініціатором цього став автор конкурентного підручника Сергій Хараху, заступник директора Класичної гімназії ЛНУ ім. Франка. 07.09.2018 р. у виданні «Високий замок» було опубліковано неправдиву статтю під назвою «Автор підручника — підставна особа. Про військову агресію Росії проти України немає жодної згадки». У ній Сергій Хараху, не повідомляючи про те, що він є автором конкурентного підручника, від імені пересічного вчителя звинувачує видавництво у шахрайстві, нефаховості та просуванні проросійських поглядів. Ця публікація спрямована на заплямування репутації автора та на створення негативного іміджу видавництва «Генеза» і не має нічого спільного з фаховим підходом до аналізу навчального видання. 

Видавництво спростувало цей наклеп у листі до директора Інституту інноваційних технологій О.М. Спіріна та опублікувало його в соцмережах. Однак кампанія з дискредитації «Генези» набирає обертів: Сергій Хараху надсилає листи-звернення від імені Громадської ради Львова до обласних відділень освіти, а також не добираючи слів паплюжить видавництво та автора в соцмережах.

Нещодавно нам стало відомо про акцію проти видавництва «Генеза» в рамках Форуму, яка планується на 12:00 22.09. 2018 р. з ініціативи Сергія Хараху. Ми відкриті до конструктивного діалогу з громадськістю, але проти нечесної конкурентної боротьби в режимі «боїв без правил». Просимо Вас запобігти цій провокації, яка не тільки загрожує репутації видавництва «Генеза» та безпеці її працівників, а й може завадити успішному проведенню книжкового Форуму в цілому. 

З повагою –
  Генеральний директор видавництва «Генеза»                            Б.М. Максимець
21.09.2018 р.
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